

## «Путешествие в Читландию». (игра – путешествие)

Куйбышевская сельская библиотека совместно со школьным библиотекарем (Гольшевой Людмилой Сергеевной) для учащихся 3 – 4 классов была проведена игра – путешествие «Путешествие в Читландию».

Данное мероприятие открыло Неделю детской книги. На нём ребята познакомились с историей праздника, узнали, что это праздник всех, кто связан с книгой — писателей, издателей, художников-иллюстраторов, библиотекарей и читателей.

В ходе игры-викторины, ребята выполняли всевозможные задания: отвечали на вопросы «Сказочной викторины», в конкурсе «Назови книгу по числу». Складывали пословицы, добавляли слова в рифму, с помощью игры «Что любит книжка?» повторяли правила обращения с книгой, угадывали, из какой книжки тот или иной предмет и отвечали на вопросы литературной викторины «В гостях у сказки».

Со всеми заданиями участники игры – путешествия отлично справились.

А завершилась встреча словами Сергея Владимировича Михалкова:

Я к вам обращаюсь, товарищи, дети:

Полезнее книги нет вещи на свете!

Пусть книги друзьями заходят в дома,

Читайте всю жизнь, набирайтесь ума!



